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Управление  Федеральной  антимонопольной  службы  по  г. Москве
(далее — Московское УФАС России) рассмотрело заявление  ИП Чернецкого М.Г.,
ИП Ефремовой М.В., направленное письмом ФАС России № 08/15888/21 от 04.03.2021,
о признаках нарушения антимонопольного законодательства Российской Федерации
и сообщает следующее. 

В  соответствии  с  пунктом  9  статьи  4  Федерального  закона  от  26.07.2006
№ 135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  —  Закон  о  защите  конкуренции)
недобросовестной  конкуренцией  являются  любые  действия  хозяйствующих
субъектов  (группы  лиц),  которые  направлены  на  получение  преимуществ  при
осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат законодательству
Российской  Федерации,  обычаям  делового  оборота,  требованиям
добропорядочности,  разумности  и  справедливости  и  причинили  или  могут
причинить убытки другим хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли
или могут нанести вред их деловой репутации.

Для признания оспариваемых действий лица, в отношении которого подано
заявление  о  нарушении  антимонопольного  законодательства,  актом
недобросовестной  конкуренции,  необходимо  надлежащее установление  факта
наличия законодательно установленных признаков недобросовестной конкуренции.
Таким образом, указанные действия должны: 

—  совершаться хозяйствующим субъектом-конкурентом; 
—  быть направленными на получение преимуществ в предпринимательской

деятельности; 
—  противоречить   законодательству  Российской  Федерации,  обычаям

делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и справедливости; 
—  причинить  или  быть  способными  причинить  убытки  другим

хозяйствующим  субъектам-конкурентам,  либо  нанесли  или  быть  способными
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нанести вред их деловой репутации. 
Отсутствие  доказательств  хотя  бы  одного  из  названных  обстоятельств

исключает  возможность  признания  действия  лица,  в  отношении которого  подано
заявление, актом недобросовестной конкуренции. 

В соответствии с частью 1 статьи 44 Закона о защите конкуренции заявление
подается  в  письменной  форме  в  антимонопольный  орган  и  должно  содержать
следующие сведения:  сведения о заявителе (фамилия, имя, отчество и адрес места
жительства  для  физического  лица;  наименование  и  место  нахождения  для
юридического лица); имеющиеся у заявителя сведения о лице, в отношении которого
подано  заявление;  описание  нарушения  антимонопольного  законодательства;
существо  требований,  с  которыми  заявитель  обращается;  перечень  прилагаемых
документов. 

В  соответствии  с  частью  2  статьи  44  Закона  о  защите  конкуренции к
заявлению  прилагаются  документы,  свидетельствующие  о  признаках  нарушения
антимонопольного  законодательства.  В  случае  невозможности  представления
документов  указывается  причина  невозможности  их  представления,  а  также
предполагаемые лицо или орган, у которых документы могут быть получены.

Московским УФАС России рассмотрено заявление  ИП Чернецкого М.Г.,  ИП
Ефремовой М.В. о наличии в действиях  ИП Курулёва М.Б. признаков нарушения
главы  2.1 Закона  о  защите  конкуренции,  выразившегося  в приобретении  и
использовании  исключительного  права  на  товарный знак  по  свидетельству №
651782;  использования  обозначения  «stalker»  в  наименовании  доменного  имени
https://stalker-kb.ru/, сходном до степени смешения с доменным именем заявителей
http://stalker.lib.ru/; введения в заблуждение путем указания на сайте в сети Интернет
по адресу  https://stalker-kb.ru/  информации о  ведении деятельности  по разработке
товаров, в том числе байдарки «Щука», более 30 лет.

В целях установления владельца доменного имени  stalker-kb.ru,  Московским
УФАС России по адресу  регистратора домена был направлен запрос информации,
ответ на который до настоящего времени в Московское УФАС России не поступал.
Вместе с тем, в отсутствие ответа на данный запрос, у Московского УФАС России не
имеется оснований полагать, что его деятельность осуществляется  ИП Курулёвым
М.Б., который свою причастность к данному домену не подтвердил.

Запрошенные  у  вышеуказанного  лица документы  и  сведения  необходимы
антимонопольному  органу  для установления  признаков  нарушения
антимонопольного законодательства и определения норм, подлежащих применению,
установления иных значимых обстоятельств вменяемого правонарушения.

Таким образом, указанные в заявлении факты в настоящее время не позволяют
Московскому  УФАС  России  установить  признаки  нарушения  антимонопольного
законодательства со стороны  ИП Курулёва М.Б., которые описаны в  заявлении. 

На основании изложенного, в связи с отсутствием достаточных доказательств
для  установления  наличия  признаков  нарушения  антимонопольного
законодательства  по  истечении  трехмесячного  срока,  предусмотренного  для
рассмотрения  заявления,  как  основания  для  возбуждения  дела  о  нарушении
антимонопольного  законодательства  или  выдачи  предупреждения,  руководствуясь
частями 8-10 статьи 44 Закона о защите конкуренции, Московским УФАС России
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принято  решение  об  отказе  в  возбуждении  дела  по  признакам  нарушения
антимонопольного  законодательства.  Между  тем  в  случае  получения
дополнительных сведений работа по заявлению будет продолжена и в таком случае
ИП Чернецкий М.Г., ИП Ефремова М.В. будут уведомлены дополнительно.

Заместитель руководителя П.В. Олейник

Для  улучшения  качества  работы  с  обращениями  граждан  и  организаций  Вы  можете
оставить свой отзыв или предложения в форме обратной связи на официальном сайте ФАС России,
пройдя по ссылке http://  vote.fas.gov.ru/poll01/node/115  .

Исполнитель: Т.А. Шилова
тел. 8(495) 784-75-05
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